
Strickanleitung LACE_14

Tuch
125 cm breit x 65 cm lang

Material: LINIE 98 CARLTON Fb. 14 (hellgrau) 50 g, Häkelnadel 
Nr. 4.

Häkelblüte: Nach der Häkelschrift arbeiten. 1x die 1. – 5. Rd 
arbeiten. 

Maschenprobe:
1 Häkelblüte = 10 cm Ø

ANLEITUNG
Häkelblüte A (15x): Nach der Häkelschrift arbeiten. Den Faden 
durch die letzte M ziehen und den Endfaden ca. 30 cm hängen 
lassen.
Häkelblüte B (18x): Nach der Häkelschrift arbeiten. Den Faden 
durch die letzte M ziehen und den Endfaden ca. 200 cm hängen 
lassen.

Fertigstellung: Das Tuch besteht aus 6 R mit Häkelblüten. Die 
33 Häkelblüten nach Schnitt zusammenhäkeln, dafür zuerst die 
15 Häkelblüten A mit den kurzen Endfäden (= die ungeraden 
R des Schnitts) zusammenhäkeln. 1. R: 3 Häkelblüten A mit 8 
Luftmaschen (siehe Pfeil) und 1 Kettmasche verbinden. 
3. R: 5 Häkelblüten A mit 8 Luftmaschen (siehe Pfeil) und 1 
Kettmasche verbinden. 5. R: 7 Häkelblüten A mit 8 Luftmaschen 
(siehe Pfeil) und 1 Kettmasche verbinden. Nun die 18 Häkelblüten 
B mit den schon zusammengefügten R verbinden (= die geraden 
R des Schnitts). Zuerst die 1. und 3. R mit der 2. R verbinden,
dafür 4 Häkelblüten B mit dem langen Endfaden mit 1 Rd 
Luftmaschenbögen (= 20 Luftmaschen) umhäkeln, dabei 
die R und Häkelblüten an den Punkten (Kreise im Schnitt) 
mit 1 Kettmasche verbinden (= 10 Luftmaschen arbeiten, 1 
Kettmasche zum Verbinden, 10 Luftmaschen). Die 3. und 5. R 

mit der 4. R verbinden, dafür 6 Häkelblüten B wie beschrieben 
umhäkeln. Die 5. R mit der 6. R verbinden, dafür 8 Häkelblüten 
B wie beschrieben umhäkeln. Für einen geraden Abschluss 
des Tuchs 3 feste Maschen um den ersten Luftmaschenbogen 
der oberen rechten Häkelblüte häkeln, 15 Luftmaschen, 3 feste 
Maschen um den folgenden Luftmaschenbogen der oberen 
rechten Häkelblüte häkeln, * 15 Luftmaschen, 3 feste Maschen 
um den folgenden Luftmaschen-bogen der folgenden Häkelblüte 
häkeln, 15 Luftmaschen, 3 feste Maschen um den folgenden 
Luftmaschenbogen der folgenden Häkelblüte häkeln, ab * 7x 
arbeiten. Über diese Luftmaschenbögen und festen M noch 1 R 
feste M häkeln.
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= 1 Luftmasche
= 1 Kettmasche

= 1 feste M
= 1 halbes Stäbchen

= 1 Stäbchen

= 1 Doppelstäbchen

= 1 Fünffachstäbchen

Häkelblüte

1. Reihe

2. Reihe

3. Reihe

4. Reihe

5. Reihe

6. Reihe
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